

## Κηδεύθηκε χθες ο Ανδρέας Ζιαρτίδης

Κηδεύθηκε χθες το απόγευμα ο συνδικαλιστής Ανδρέας Ζιαρτίδης, που πέθανε προχθές από καρδιακό επεισόδιο. Επικήδειο λόγο εκφώνησε ο αντιπρόεδρος των Ενωμένων Δημοκρατών Μιχάλης Παπαπέτρου, ο οποίος, σκιαγραφώντας την προσωπικότητα του Ανδρέα Ζιαρτίδη είπε και τα ακόλουθα:

«Ο Ανδρέας Ζιαρτίδης πίστεψε στα ιδανικά της Αριστεράς και αγωνίστηκε γι' αυτά. Όταν δε, αντιλήφθηκε πως αυτό στο οποίο πίστεψε υπηρετείται καλύτερα μέσα στις αλλαγές, μέσα από αναθεώρηση απόψεων, μέσα από την υπέρβαση αδιεξόδων στα οποία οδήγησαν οι στρεβλώσεις και οι παραποιήσεις του παρελθόντος, δε δίστασε, βετεράνος πια, να υψώσει ρωμαλέα και



Στιγμιότυπο από την κηδεία του Ανδρέα Ζιαρτίδη.

πάλι τον πολιτικό του λόγο. Καθάριο, τίμιο και ειλικρινή.

Δε σκέφτηκε εκείνη τη δύσκολη ώρα ο Αντρέας Ζιαρτίδης ούτε την ηλικία του, ούτε το βόλεμά του, ούτε την υστεροφημία του. Έβαλε πάνω απ' όλα την ύψιστη υποχρέωσή

του να λέει στο λαό αυτό που πραγματικά πιστεύει, ανεξάρτητα από τις ουνευηρές συνέπειες που αυτό θα είχε για τον ίδιο. Ενεργησε με άλλα λόγια σαν πραγματικός ηγέτης που δε βολεύτερη μ' αυτά, που στο κάτω κάτω εδικαιούτο με τους πολύχρονους

αγώνες του, αλλά που έβαλε μπροστά αυτό που πίστευε σαν συμφέρον για την Κύπρο και το λαό της».

•Η Ένωση Συντακτών σε χθεσινή ανακοίνωσή της εκφράζει βαθιά θλίψη για το θάνατο του Ανδρέα Ζιαρτίδη.

## ΟΕΒ: Εκτίμηση στην προσφορά του συνδικαλιστή Ζιαρτίδη

Το εγκώμιο του συνδικαλιστή Ανδρέα Ζιαρτίδη πλέκει η ΟΕΒ, σε ανακοίνωσή της.

Ο Ανδρέας Ζιαρτίδης, αναφέρεται, με τη μακρόχρονη συνδικαλιστική δράση του συνέβαλε αποφασιστικά στη διαμόρφωση του σημερινού συστήματος εργασιακών σχέσεων και συλλογικών διαπραγματεύσεων. Από τους πρώτους και λίγους αναγνώρισε

τη σημασία, αλλά και την αναγκαιότητα ύπαρξης καλά οργανωμένων εργοδοτών, με τους οποίους οι συντεχνίες να μπορούν να διαπραγματεύονται. Η ΟΕΒ, καταλήγει η ανακοίνωση, εκφράζει την εκτίμησή της για τη μεγάλη συνεισφορά του στην οικονομική και κοινωνική πρόοδο, όχι μόνο των εργαζομένων, αλλά και του κοινωνικού συνόλου.